
Становище 
от доц. д-р Георги Желязков Георгиев, дм 
Началник на ОИЛ към КАИЛ на УМБАЛСМ „Н.И.Пирогов" 

Относно: Конкурсна процедура за заемане на академичната длъжност „доцент" 
по научна специалност "Анестезиология и интензивно лечение" към Клиника 
по детска анестезиология и интензивно лечение на УМБАЛСМ "Н.И.Пирогов" 
ЕАД, София, обявена в Държавен вестник- бр. 19/05.03.2021 г. 
В конкурса за участие е допуснат като единствен кандидат гл. ас. д-р Богдан 
Йорданов Младенов, д.м. 

Биографични данни: Д-р Богдан Йорданов Младенов е роден на 14.01.1982 г. 
През 2006 г. завършва медицина в МУ - София. Придобива специалност по 
Анестезиология и интензивно лечение през 2013 г. През 2014г. защитава 
успешно дисертационен труд на тема „Ларингеални маски и трудна интубация". 
От 2012 г. заема академичната длъжност асистент към катедра по 
Анестезиология и Интензивно лечение на МУ-София. От 2014 г. е главен 
асистент към КДАИЛ на УМБАЛСМ „Н.И.Пирогов". 

Професионалното развитие на д-р Богдан Младенов започва като лекар в 
СБАЛАГ "Майчин дом" при МУ-София, Клиника по Анестезиология и 
интензивно лечение, като лекар-ординатор, а впоследствие асистент. От 2014 г. 
до момента работи в Клиника по детска анестезиология и интензивно лечение с 
Противошокова зала в УМБАЛСМ "Н.И.ПИРОГОВ", където заема длъжността 
главен асистент. Преминал е курсове по медицинска статистика, основи на 
аналгезията, обезболяване при онкоболни и невропатична болка, поставяне на 
PICC, както и едногодишен курс по основи на анестезиологията и интензивното 
лечение към Университета „Пиер и Мария Кюри" в Париж. Членува в 
българското и европейското анестезиологично дружество. 

Научно-изследователска дейност: 
Публикации: Представени са 27 публикации, от които 1 автореферат на 
дисертационен труд, 18 публикации в издания, които са реферирани и 
индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация и 8 
публикации в нереферирани списания с научно рецензиране или в редактирани 
колективни томове. Общият импакт фактор на публикациите е 35.5. 
Представени са 7 цитирания. 
Участие в проекти: Д-р Младенов е участвал в научен проект на КАИЛ на 
болница "Майчин дом" и в международен проект - Intensive care over nations 
ICON study. 
Въз основа на предоставената информация приемам, че кандидатът покрива 

изискванията на Закона за развитие на академичния състав и правилника за 
развитие на академичния състав на УМБАЛСМ „Н.И.Пирогов" за минимален 
брой точки по зададените наукометрични показатели. 



Учебно-преподавателска дейност: В хода на професионалната и академичната 
си дейност в СБАЛАГ "Майчин дом" и КДАИЛ на УМБАЛСМ „Н.И.Пирогов" 
д-р Младенов е ангажиран с преподавателска дейност насочена към студенти, 
специализанти, стажант-лекари и специалисти по здравни грижи. Той е лектор 
на квалификационен курс СЕЕА committee for European Education in 
Anaesthesiology към European Society of Anesthesiology за България и 
академичен наставник на студенти по програма "Студентски практики " по ОП 
"Развитие на човешките ресурси" на Европейския Съюз. 
Научни приноси: Основните научни разработки на кандидата са 
концентрирани в следните области на анестезиологията и интензивното 
лечение: 
- оценка на периоперативния риск и подготовка на пациент за анестезия 
- методи за осигуряване на дихателни пътища включително поведение при 
трудни дихателни пътища 
- основни и алтернативни методи за осигуряване на съдов достъп при възрастни 
и деца 
- фармакологичен и фармакоикономически анализ на приложението на 
анестетици и анестетични адюванти 
- методи за периоперативна аналгезия 
- инфекциозни усложнения в педиатричното интензивно отделение 
- спешни състояния в детската възраст 

Заключение: 
Считам, че представената научна продукция и учебно-преподавателска дейност 

покриват напълно количествените и качествените изисквания на ЗРАСРБ и 
Правилника за развитие на академичния състав на УМБАЛСМ „Н.И.Пирогов". 
Въз основа на това изразявам моята положителна оценка за кандидата и 
предлагам на почитаемото научно жури да гласува за заемане на академичната 
длъжност „Доцент" по научната специалност „Анестезиология и интензивно 
лечение" към Клиника по детска анестезиология и интензивно лечение на 
УМБАЛСМ "Н.И.Пирогов" от д-р Богдан Йорданов Младенов, д.м. 

София 
06.06.2021 г. доц. д-р Г. Георгиев, дм 


